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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA, DOS MÊS DE 
ABRIL DE DOIS MIL E QUATORZE, DO 
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO 
(PPGGM), EM NÍVEL DE MESTRADO E 
DOUTORADO, DO CENTRO DE CIÊNCIAS 
AGRÁRIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO. 

 

No dia dez de abril dois mil e quatorze (10/04/2014), às 15h30min reuniou-se o Colegiado 

do Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento (PPGGM), na sala 02 do 

Prédio de Pós-Graduação em Produção Vegetal. Sob a presidência do Professor Adésio 

Ferreira, Coordenador do Programa. A reunião aconteceu com a presença dos seguintes 

docentes: Adésio Ferreira, Fábio Demolinari de Miranda, Marcia Flores da Silva 

Ferreira, Milene Miranda Praça Fontes, Paulo Cesar Cavatte, Ruimário Inácio Coelho,  

Tatiana Tavares Carrijo e Wellington Ronildo Clarindo. Os demais membros tiveram 

suas ausências justificadas junto ao programa. Verificando o quorum legal, o coordenador 

do programa, Professor Adésio Ferreira deu início a reunião. 1- Doutorado Sanduíche: O 

aluno doutorando Madlles Queiroz Martins orientado do Prof. Dr. Fábio Luiz Partelli foi 

para Portugal no dia 07/04/2014 para realizar parte de seus estudos através do programa 

PDSE CAPES, com isso, o Programa recebe uma bolsa prêmio de doutorado CAPES, Prof. 

Adésio Ferreira mencionou a importância e os benefícios que o Programa recebe em está 

encaminhando outros alunos para participarem do doutorado sanduíche no exterior. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 2- Abertura de Edital 03/2014 para processo seletivo 

de mestrado: No dia 07/04/2014 foi lançado pela FAPES o Edital 02/2014 Bolsa de 

Mestrado, e um dos requisitos solicitado para participar do edital é ter processo seletivo em 

2014/1, com isso, a Coordenação do Programa elaborou um edital com abertura de 

inscrições para processo seletivo de mestrado no período de 14/04 a 23/05/2014. Após os 

professores analisarem o edital, houve amplo debate sobre os pontos que deveriam ser   

reformulados e alterados no edital 03/2014 de mestrado do PPGGM. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 3- Outros: Aluno sem bolsa: O aluno mestrando Vinicius Ferreira 

Moreira orientado do Prof. Paulo Cezar Cavatte entrou no programa no processo seletivo 

de 2013/1, na ocasião o aluno possuía vinculo empregatício e atualmente não possui mais 

este vinculo, o aluno questionou ao seu orientador sobre a possibilidade  de está 

concorrendo ou sendo concedida uma bolsa para ele. Houve amplo debate sobre a situação 

de como o aluno entrou no Programa devido a pontuação que obteve no processo seletivo. 

Prof. Paulo Cezar Cavatte colocou que ficaria chateado se seu orientado não recebesse 

bolsa após o resultado do edital 02/2014 FAPES com o número de bolsas que o programa 

receberia, os professores em geral falou que não existia essa situação porque o que foi 

acordado que o aluno deveria ter pontuação adequada para receber bolsa, fato que não 

ocorreu. Prof. Adésio Ferreira salientou que o edital que o aluno participou não estava 

escrito como nos demais que o programa a critério poderia chamar outros candidatos para 

compor o quadro de discente e ainda há documento das partes  estando cientes e 

concordando com a entrada e qual situação ficaria o aluno Vinicius Ferreira Moreira.  

APROVADO POR UNANIMIDADE.  COMUNICAÇÃO: 1- Apresentação da Professora 



 

Silvia Tamie Matsumoto: Professora Silvia Tamie Matsumoto entrou no PPGGM como 

professora efetiva em março de 2014 na linha de pesquisa Biologia Evolutiva e Citogenética 

e ela não pode vir se apresentar devido a UFES está em greve e não ter carro e motorista 

disponível para traze-la. CIENTES. Por não haver mais nada a tratar às 17h30min, o 

Coordenador declarou encerrada a Reunião. Do que era para constar, eu, Sabrina Lino 

Furtado, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue 

devidamente assinada por mim, e pelos Senhores Membros participantes. Alegre, dez de 

abril de dois mil e quatorze************************************************************************** 
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